



# FEDERAȚIA ROMÂNĂ DE FOTBAL

## *Cabinetul Președintelui*

**Către:** Consiliul Superior al Magistraturii

**În atenția:** Președintelui Consiliului, doamna Oana Andrea Schmidt – Hăineală

**Adresa:** Calea Plevnei nr. 141B, sector 6, București

**Către:** Ministerul Public – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție

**În atenția:** Prim adjunctului Procurorului General al României (delegat), domnul Daniel Morar

**Adresa:** Bulevardul Libertății nr. 12, sector 5, București, România,

**Ref.:** Scrisoare deschisă privind presiunile exercitate asupra actului de justiție de reprezentanții S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. – în insolvență

**Data:** 07.03.2013

Stimată doamnă, stimate domn,

Este de notorietate că pe rolul instanțelor judecătorești se desfășoară în prezent o serie de litigii având drept obiect măsura de excludere a S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., societate aflată în insolvență, din cadrul Federației Române de Fotbal.

În ciuda anunțurilor permanent-triumfalist lansate de reprezentanții săi în mass-media centrală, S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. a căzut în pretenții în fața FRF, în intervalul ultimelor luni, în cazul a multiple dispute. În cadrul acestor litigii, administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, a recurs la măsuri de presiune neverosimile asupra completelor de judecată investite cu soluționarea cauzelor.

Astfel, entitatea S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. și-a format o adevărată practică din formularea de plângeri penale împotriva judecătorilor ce se află în completele de soluționare a cauzelor împotriva FRF, o încercare evident abuzivă de a intimida realizarea actului de justiție. Astfel de fapte de o gravitate deosebită au fost realizate în cadrul:

- Dosarului nr. 6925/2/2011 al Inaltei Curți de Casație și Justiție, unde administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, a formulat o plângere penală vădit nefondată împotriva președintelui de complet, pe care o comunicăm în **Anexa nr. 1**. În cadrul acestui dosar, cererea de recurs a S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. a fost respinsă, cu consecință rămânerii irevocabile a Sentinței civile nr. 6708/14.11.2011, prin care s-a statuat lipsa caracterului de act administrativ a hotărârii de excludere a S.C. Fotbal Club U Craiova S.A.. Hotărârea deține o importanță crucială în ansamblul disputelor dintre părți, reprezentând primul dosar soluționat irevocabil în care este certificat caracterul inadmisibil al demersurilor în contencios administrativ S.C. Fotbal Club U Craiova S.A..
- Dosarul nr. 8185/3/2012, aflat în prezent pe rolul Curții de Apel București, unde cererea S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. de modificare a actelor constitutive ale FRF a fost respinsă în totalitate. În cadrul acestui dosar, S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. a formulat o plângere penală împotriva titularului de complet al cauzei de la Tribunalul București, conform dovezii depuse în **Anexa nr. 2**.

În aceste condiții, în vederea opririi presiunilor exercitate de administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, solicităm Ministerului Public să ne aducă la cunoștință:

- dacă plângerile penale sus amintite au fost soluționate în sensul dispunerii unor soluții de neîncepere a urmăririi penale față de magistrați,
- dacă, în cazul în care s-au dispus soluții de neîncepere a urmăririi penale față de magistrați, se apreciază oportună sesizarea din oficiu a organelor competente cu privire la săvârșirea infracțiunii de denunț calomnios calomnios (art. 259 C. pen.), de către administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu.

De asemenea, potrivit art. 30 alin. (1) al Legii nr. 317/2004 privind Consiliul Superior al Magistraturii, „*Consiliul Superior al Magistraturii are dreptul și obligația de a se sesiza și din oficiu pentru a apăra judecătoria și procurorii împotriva oricărui act care le-ar putea afecta independența sau imparțialitatea ori ar crea suspiciuni cu privire la acestea*”.

Având în vedere faptele învederate mai sus, precum și gradul de mediatizare ridicată al litigiilor ce fac obiectul diferendului dintre S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. și FRF, solicităm public Consiliului Superior al Magistraturii să ne aducă la cunoștință dacă are în vederea sesizarea din oficiu în vederea apărării reputației judecătorilor ce au făcut obiectul acestor plângeri.

Totodată, pentru corecta informare a instituțiilor destinate, precum și a opiniei publice, precizăm că, în afara plângerilor penale amintite mai sus, administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, apelează la toate mijloacele posibile pentru a întârzia și îngreuna pronunțarea unor verdicte în cauzele în care este implicat în fața FRF.

Spre exemplu, în dosarul nr. 6925/2/2011 al Înaltei Curți de Casație și Justiție, consilierul juridic al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. a fost amendat cu amenda maximă permisă de lege pentru exercitarea cu rea-credință a drepturilor procesuale.

Printre alte modalități încercate de S.C. Fotbal Club U Craiova S.A. pentru tergiversarea soluționării acestui dosar, se numără formularea a 3 (trei) cereri distincte de recuzare a completului de judecată, formularea unei cereri absolut neverosimile de strămutare a litigiului de la Înalta Curte (evident, singura instanță de acest grad din România), ori a unei cereri de sesizare a Curții de Justiție Europene (respinsă ca inadmisibilă) (a se vedea fișa dosarului la pagina web

<http://www.scj.ro/dosare.asp?view=detalii&id=200000000271864&pg=1&cauta=>). În disonanță cu imaginea victimizatoare creată în presă, conduita procesuală a administratorului special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, este una profund abuzivă, dedicată întârzierii cât mai ample a soluționării disputei sale cu FRF.

La fel, în cadrul dosarului nr. 8185/3/2012 al Curții de Apel București, administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, a formulat o cerere prin care a solicitat unui membru al completului „să se abțină de la judecarea cauzei” abia după rămânerea în pronunțare a instanței, deși această solicitare ar fi putut fi formulată oricând în cursul procesului. Față de respingerea cererii de abținere a doamnei judecătoare, administratorul special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, a transmis o nouă notificare completului de judecată prin care și-a statuat „dreptul de a uzita de toate mijloacele procesuale legale inclusiv în materia răspunderii penale”.

Având în vedere contrastul dintre aspectele expuse mai sus și afirmațiile publice ale administratorului special al S.C. Fotbal Club U Craiova S.A., domnul Adrian Mititelu, cu privire la temeinicia acțiunilor sale în justiție, solicităm public renunțarea la actele de tergiversare a actului de justiție întreprinse de domnul Adrian Mititelu, prin reprezentanții săi. În acest sens, Federația Română de Fotbal a formulat deja cerere de preschimbare a termenului din dosarul nr. 8526/2/2011, în care instanța supremă va da o soluție irevocabilă asupra legalității măsurii de excludere a clubului condus de Adrian Mititelu din cadrul FRF.



Se impune precizarea că atât litigiul ce face obiectul dosarului nr. 6925/2/2011, cât și cel care face obiectul dosarului nr. 8185/3/2012 (acum în etapa recursului) au fost câștigate de FRF, ceea ce nu schimbă necesitatea sancționării comportamentului domnului Adrian Mititelu de permanentă obstrucționare a actului de justiție.

Federația Română de Fotbal își reafirmă sprijinul pentru renașterea echipei de fotbal Universitatea Craiova și face un apel la adevărații iubitori ai fotbalului să participe la dezbaterile legate de reînființarea unei echipe care să ducă mai departe adevăratul spirit și prestigiul de care s-a bucurat Craiova Maxima.

Cu aleasă considerație,

Mircea SANDU,

Președinte FRF